Ecris les nombres €N chiffres.
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Compléte comme dans I'exemple.

exemple : 786 = 78 d+b6u
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Pose et effectue ces opérations.
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pose et effectue ces opérations,
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Compléte la multiplication a trous.
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Calcule. A chaque fois, choisis s'il est plus

rapide de calculer en ligne ou de poser.
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6 parre les assemblages qui ne sont pas

- des patrons de cube.
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Compléte le tableau.
Nombre Nombre
: Nombre
Solide de d'arétes de

sommets

Sl_l(chaque fagade, écris la lettre de |'endroit
ouil faut se placer pour la voir.

_ Cherche dans ton
.cahier de brouillon.
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Modifie l'ordre de ces 4 mots pour trouver

les 4 nombres que tu peux former en les
utilisant tous.
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Combien faut-il de petits cubes
pour réaliser cette construction ?

..3&...c,szeb .........................

55 |
|

1

12
Termine de reproduire cette figure.

cent-vingt-cing + 125
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